

不必惊慌 自发调整的行情很正常

二和八，市场会选择哪一个？在昨天以前，涨跌比大约是八比二，而昨天绿盘的个股却是红盘的八倍。大跳水的概率大概是二成，结果市场选择的正是这个二，尽管指数只跌去了3.8%，但我们仿佛又看到了7月5日之前的局面，跌幅榜上又出现了大量的“杠子”（跌停买入价为空）。仔细看看这些杠子股，不难

发现，要么是涨幅过大，要么是题材垃圾股，只要你没有满仓追涨这些股票，相信你损失的只是一点浮利。图锐从来没有否认过大盘进入升浪时个股普涨，而且垃圾股往往会上涨得很凶。做股票的自然是收益为王，获利绝对没错，但你是否注意到这些股票每涨一分就多了一分风险？要知道市场先生是会随时修

正自己的脾性的，如果能够见好就收，以短炒的概念介入这些股票，能获得利润自然是再好不过，而如果你不能控制自己的贪欲，还进行追涨满仓操作的话，市场会无情吞噬你的利润甚至是本金。

不需要利空，不需要人为干预，自发调整的市场非常正常，因为股市本来就是逐利的场所，抛开估值

理念不说，获利盘累积到临界点如果都没有释放，本身就是不现实的。这个临界点就是4500点，一个看似普通却阻隔了多方继续攻击的数字。图锐一直在建议大家提防风险的积累，不要被胜利冲昏头脑。邦尼兄说得好：“既然调整了，我们就不必害怕，说明这个市场是健康的，如果现在不回调就更令人害怕。”

从短期指标看，4380点和老高点4335点都已失守，多方的反击线是10日均线附近，而武器则是靓丽的中报，如果市场能在中报业绩面前恢复信心，这样的调整只不过又给了空头一次回补的机会而已。

(图锐)

欲看更多精彩内容请登录
<http://misc.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年8月1日16时)

上证博友对2007年8月2日大盘的看法：

看多 45.07%
看平 18.31%
看空 36.62%

看多观点

从各种角度看，这次下跌的短期位置已经实现，昨天下午应该是一个很好的短线买入时机，今天大盘会走稳，然后缓慢上涨，4300点—4500点之间的反复震荡将不可避免。

(走马泰山)

大盘下跌得快了，技术上需要修正，今天大盘将在4267点—4143点附近受到支撑，然后向4400点反弹。总的来讲，大盘的上涨势头并没有变，其间的涨跌是正常的。

(人生和江恩)

从60分钟K线图上看，股指仍有50点—100点的回落空间，但这一轮行情是由上市公司中报业绩良好引发的，中报并未全部公布，由于中报业绩良好，其动态市盈率并不高，所以股指在进行调整后仍将向上进攻。笔者保守估计，本周五是个较好的入场机会。

(风之上)

这次跳水是对突破前期压力线后的回抽，既然下跌快速，调整结束也会快。预计今天惯性下跌之后很快就会止跌企稳，支撑位在4270点—4260点。对于中线操作的朋友，大可不必理会其间的小调整，昨天反倒是加仓的良机，对于做短线的朋友，昨天卖出后，恐怕让你在低位捡回来的时间不会多。

(股市神鹰)

千金难买牛回头，昨天的回落是很好的低介人机会，昨天地产股的表现再次说明它是最强势的板块，或许今天又是它们的天下。

(卢巨华)

要是把7月23日以来的上涨当作多头预热的话，接下来回补缺口后的上涨才是真正的大反击，可以说回补缺口就是多头的冲锋号。笔者认为今天继续大幅下跌直接回补缺口的可能性很大，假如果真如此，那将是场外资金绝佳的介入机会，由于急跌而被套的投资者就不要盲目斩仓了。

(王国强)

看空理由

今天早盘将惯性下跌，能跑就快点跑，保存资金实力，等反弹。

(新股民小李)

主力利用利空成功诱多，昨天出其不意地大举出货。让人感到担心的是，明显是主力在出货，但仍有许多散户在接盘，自以为捡了便宜，其实是钻进了主力的圈套。现在的主力太狡猾，出货前，非先搞假动作诱多，把筹码在高位全数交给散户。估计以后几天主力还会反复进行如此假动作，散户不要再上当，不要再抢跌。

(江南客)

昨天的大盘是“一夜情”还是转势下跌的来临？只有让市场的走势来证明。如果今天大盘不是大涨，也不要买入股票，保持冷静与观望，获利丰厚的还是选择减磅，落袋为安吧。

(股海大战)

如何看待昨天的放量大跌

大盘昨天跳空高开，在地产股和银行股的带领下，冲击4500点的整数关口后出现快速下跌，午后快速下破上升通道后出现反弹，对下破通道进行回抽确认，尾盘继续下跌，以一根放量的大阴线报收，如何看待昨天的放量大跌呢？

前天笔者曾说，大盘已面临短线变盘临界点。昨天大盘在周边市场继续大跌和技术面的影响下出现向下变盘，应属于正常的技术调整，

说明大盘重新回到了理性的轨道。昨天是8月的第一个交易日，大盘先向下调整，做出8月的下影线，将有利于后市行情的开展，不必过于恐慌，后市大盘会如何演变呢？

由于大盘前期形成了三个小平台，昨天跌破了前两个平台的支撑，但在第三个平台的高点4284点处获得了支撑，由于一下击破两个平台的支撑，短线杀跌动能得到一定的释放，今天大盘惯性下跌之

后，在第三个平台处应有反弹出现，支撑点位分别为上沿4276点、下沿4168点。

昨天深市由于万科走强的缘故，跌幅较小，昨天大盘面也主要表现为二三线股的杀跌，指标股后市即使是强势调整，必然也会对大盘形成一定的冲击力，所以大盘昨天的快速下跌可视为短线调整的开始，在今天可能的反弹过后，大盘仍然存在继续下探前期跳空缺口

的要求，所以操作上可注意几点：空仓者在今天探底抢反弹时应谨慎，轻仓介入快进快出，对于稳健的投资者来讲，可继续耐心等待下周时间窗口的买点出现；满仓的投资者，今天的反弹将是减仓和调换仓的机会。本次调整过后，下半年的牛股将逐步浮出水面。

(老股民大张)
欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

高手竞技场

一阴吞三阳 调整已不可避免

昨天上午股指在4500点关前震荡，虽然上摸4502点，但在中午收盘前出现小幅跳水之势，下午酝酿成大跌，股指指穿4400点和4300点两大关口，尾盘勉强收在4300点，一根大阴线吃掉了三根阳线。个股涨少跌多，两市不到200只个股上涨，200多只个股跌幅在9%之上，杀伤力非常大。

昨天上午股指在4500点关前

还是把战火燃向5000点呢？就在主力犹豫不决横盘观望时，港股再次暴跌成为股指下行的导火索，虽然说A股市场一枝独秀，但在关联度日益加强的今天，H股的下跌肯定会造成相应A股的估值水平中枢回落。工行的领跌并迅速封闭了跳空缺口对多方的打击较大，调整之勢在所难免。

大盘回落技术上显示是回抽4335点，但由于阴线实体太大，4335点明显没有出现抵抗，尾盘的直线杀跌显示资金在恐慌出逃，股指重新回到箱体运行，预计调整目标将奔缺口而去。

(巫寒)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjdfmz.blog.cnstock.com>

股指急速下探 快牛将变慢牛

昨天大盘呈现宽幅震荡格局，其间两波大的跳水将股指从4502点一口气杀到4300点，连续64分钟的杀跌让不少人惊慌失措。刚进入8月，股指就出现如此大的震荡，看来笔者所预期会出现的走势的可能性正在大大增加。在这种剧烈震荡的格局中，你手中的强势牛股

一定不能轻易被主力洗出去，细心的朋友可以看看自己手中持有的股票的周线图，上周是否是长阳，本周走到现在是不是带有长上影线，如果是这样的话，笔者可以告诉你：下周仍然是长阳。对于整个市场而言，震荡格局已经形成，没人知道股指究竟会调整到什么位

置，但牛市的调整7月6日就已经结束，现在的震荡是对之前的逼空行情作出一个交待，是为了将牛市的根基扎实，是为了以后更好地上行。相信经过8月初的震荡后，疯牛将变成慢牛，4500点一定还会再度被突破。是否如此，只能等待市场去验证。

上证指数15分钟144周期线目前位于4290点，继续保持上移，只要后市不跌破此线，指数仍将保持震荡上行格局。昨天的大跌使得股指已跌破了15分钟89周期线，短期股指将进入弱势格局。

(金帆)
欲看更多精彩内容请登录
<http://jfzt.blog.cnstock.com>

清洗浮筹 暴跌难改牛市格局

昨天大盘风云突变，上证指数在触摸4502点后掉头直下，最低下探到4284点，上下落差达218点。大盘突如其来的大跌使得一些心态不稳的投资者慌忙出逃，而笔者认为主力利用人们的恐高心理，在关键的点位来了个经典的洗盘。今明两天大盘将再次大涨，收复4500点。那些胆小的被主力忽悠的人今天只有追高

买进股票。

很显然，昨天的暴跌大概有这

么五大原因：一是4500点是许多人认为的关键点，许多人采取减仓的策略，主力顺其自然，来了个洗盘，加剧了大盘的调整速度和幅度；二是许多前期疯狂上涨的垃圾股再次疯狂跳水，不少短期涨幅巨大的股票跟着跳水，加大了抛售压力；三是大盘连续上涨，

其间没有任何像样的调整，一有风吹草动，获利筹码汹涌出现；四是估计是否又有什么利空传闻，使得有些人再次产生恐惧感；五是周边市场走势的拖累。

笔者认为，上证指数昨天收盘

虽然跌破了4335点，但这次暴跌仍然可以说是对大盘突破4335点有效性的确认。如果大盘今天迅速摆脱下跌的阴影上涨，大盘的暴跌

就难改疯牛格局。虽然昨天的大阴线很恐怖，但不论是从技术形态、上升趋势还是从市场主流板块昨天的表现都可以看出，牛市格局并没有改变。当市场以疯狂的形式洗盘，清洗掉不坚定分子之后，大盘还会以逼空的形式继续上涨。

(股舞道)

欲看更多精彩内容请登录

<http://gswd.blog.cnstock.com>

股民红茶坊

庄家的类型以及个股盘口一些特殊现象的解析

做收盘。1、收盘前瞬间拉高——在全天收盘前半分钟突然出现一笔大买单，加几角甚至1元、几元将股价拉至较高位。

目的：由于庄家资金实力有限，为节约资金而使股价收盘在较高位或突破具有强阻力的关键价位，尾市“突然袭击”，瞬间拉高。假设某股股价10元，庄家欲使其收在10.8元，如果上午股价就拉升至10.8元，为了将价位维持在10.8元高位至收盘，就要在10.8元以下接下大量的卖盘，需要的资金必然很大。而尾市“偷袭”由于大多数人尚未反应过来，就是反应过来也收市了，无法卖出。庄家因此而达到目的。

2、收盘前瞬间砸盘——在全天收盘前半分钟突然出现一笔大卖单，减低很大价位抛出，把股价砸至较低位。

目的：A、试盘动作，试试上方抛盘是否沉重。

B、瞬间大幅打压——盘中以跌停或很大跌幅一笔打低，瞬间又回升。

目的：试盘动作，试试上方抛盘是否沉重。

C、瞬间大幅拉高——盘中以涨停或很大涨幅一笔拉高，瞬间又回落。

目的：A、试盘动作，试试下方接盘是否沉重。

B、瞬间大幅打压——盘中以跌停或很大跌幅一笔打低，瞬间又回升。

目的：A、使日K线形成光脚大阳线或十字星或阴线等较“难看”的图形，使持股者恐惧而达到震仓的目的。B、使第二天能够高开并大涨而跻身升幅榜，吸引投资者的注意。C、操盘手把股票低价卖给自己或关联人。

D、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

“钓鱼”线。在个股即时走势图上，突然直线大幅跳水，形成类似一根“鱼杆”及垂钓的“鱼线”图形。此为庄家对倒至高位并吸引来跟风盘后突然减低好几个价位抛出巨大卖单所致，此时如果接盘不多，出不了多少货，庄家可能仍会拉回去，反之则一泄千里。

E、瞬间大幅高开——开盘时以涨停或很大幅高开，瞬间又回落。

目的：A、突破了关键价位，庄家不想

也有震仓的效果。B、吸筹的一种方式。C、试盘动作，试试上方抛盘是否沉重。

2、瞬间大幅高开——开盘时以跌停或很大跌幅开低，瞬间又回升。

目的：A、出货。B、为了收出大阳使图形好看。C、操盘手把筹码低价卖给自己或关联人。

D、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

E、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

F、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

G、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

H、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

I、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

J、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

K、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

L、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

M、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

N、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

O、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

P、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

Q、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

R、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

S、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

T、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

U、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

V、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

W、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

X、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

Y、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

Z、庄家资金实力不足，抛出部分股票后用返回资金拉升。

</div